
Уважаемые налогоплательщики!
В   соответстви и   с   п . 8   с т . 5   Федеральног о   закон а   о т  29.06.2012   №  97 - Ф З   с  
01.01.2021   отменяетс я   систем а   налогообложени я   в   вид е   единог о   налог а   н а  
вмененный доход (ЕНВД).
Налогоплательщик и ,   уплачивающи е   ЕНВ Д ,   вправ е   самостоятельн о   выбрат ь  
иной режим налогообложения: 

 Упрощенная система налогообложения (УСН)
Н е   поздне е  31.12.2020   налогоплательщи к   ( юридическо е   лиц о   ил и  
индивидуальны й   предпринимател ь )   вправ е   представит ь   в   налогову ю  
инспекци ю   п о   мест у   жительств а   уведомлени е   о   переход е   н а   УС Н   п о   форм е  
№26.2-1 (Приказ ФНС России от 02.11.2012 № МВ-7-3/829@).

 Патентная система налогообложения (ПСН)
Н е   поздне е  31.12.2020   налогоплательщи к  -   индивидуальны й  
предпринимател ь   вправ е   представить     в   любу ю   налогову ю   инспекци ю  
 Санк т - Петербург а   заявлени е   н а   получени е   патент а   п о   форм е   № 26.5-1 
 ( Прика з   ФН С   Росси и   о т  11.07.2017   №ММ В -7-3/544@)   с   дато й   начал а  
действия с 01.01.2021 и сроком действия не позднее 31.12.2021.

 Налог на профессиональный доход (НПД) 
Н е   поздне е  01.01.2021   индивидуальны й   предпринимател ь   може т  
зарегистрироватьс я   чере з   мобильно е   приложени е   « Мо й   нало г »   в   качеств е  
налогоплательщика НПД.

 Общий режим налогообложения

Если до 01.01.2021 новый режим налогообложения выбран не будет, то с
01.01.2021 налогоплательщик автоматически переводится на общий

режим налогообложения.

Подробност и   н а   сайт е   ФН С   Росси и  
https://www.nalog.ru/rn77/taxation/taxes/envd2020/.

Подобрат ь   подходящи й   режи м   налогообложени я   можн о   с   помощь ю  
 сервис а ,   размещенног о   н а   сайт е   ФН С   Росси и  
https://www.nalog.ru/rn77/service/mp/.
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Подать заявление о переходе на УСН или ПСН можно:

 п о   телекоммуникационны м   канала м   связ и   с   использование м   тип а  
документообор от а  «12-  документооборо т   п о   представлени ю   отдельны х  
документов в налоговые органы»

 с   помощь ю   сервис а   « Личны й   кабине т   индивидуальног о  
предпринимателя»

-   н а   главно й   страниц е   сервис а   в   раздел е   « Мо я   систем а  
налогообложения» нажать кнопку «Подать заявление»

- выбрать вкладку «УСН» или «ПСН» и кликнуть по ссылке

-   дополнит ь   заявлени е   необходимым и   сведениям и ,   подписат ь   и  
направит ь   в   налоговы й   орга н   ( пр и   наличи и   усиленно й  
квалифицированной цифровой подписи)

 лично или по почте

Адрес а ,   час ы   работ ы   и   особенност и   осуществлени я   прием а  
налогоплательщико в   в   инспекция х   можн о   уточнит ь   в   раздел е   « Контакт ы »  
регионального блока сайта nalog.ru


